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  Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Οικονομικών πραγματοποιήσαμε σήμερα το πρωί, σε
μια ακόμα προσπάθεια συνάντησή μας με τον αρμόδιο υπουργό Οικονομικών κ. Ευάγγελο
Βενιζέλο, εκφράζοντας την καθολική μας αντίθεση στις περικοπές που αποφασίζονται και
εξακολουθούν να εφαρμόζονται ανελέητα εις βάρος των ενστόλων.

  

  Αντί να εμφανιστεί και να μιλήσει για τις αποφάσεις του ο κ. Υπουργός, μας ανακοινώθηκε
αορίστως από τη διευθύντρια του γραφείου του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου ότι στο υπό
κατάθεση νομοσχέδιο για τις περικοπές των μισθολογικών δαπανών του δημόσιου τομέα
προβλέπεται, όπως αναφέρεται και στο νέο Μνημόνιο, μια περικοπή της τάξεως του 10% για όλα
τα ειδικά μισθολόγια, χωρίς να εξειδικεύεται ο τρόπος εφαρμογής των περικοπών και ποιους
συγκεκριμένα αφορούν. Πρόσθεσε, ωστόσο, ότι δεν πρόκειται για νέο μισθολόγιο, αλλά για
περικοπές του υφιστάμενου προϋπολογισμού.

  

  Κατόπιν όλων αυτών και δεδομένου ότι είναι απαράδεκτο να συνεχίζεται ο εμπαιγμός
και η εικόνα ενός Υπουργείου που δεν γνωρίζει τι ποιεί η ...αριστερά του, απαιτούμε για
πολλοστή φορά να έχουμε άμεση συνάντηση, τουλάχιστον με τον πολιτικό προϊστάμενο
των Σωμάτων Ασφαλείας, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστο Παπουτσή,
προκειμένου να σταματήσει την απαξιωτική προς τις Ομοσπονδίες μας  συμπεριφορά
του, ώστε να υπάρξει αμοιβαία ενημέρωση για το φλέγον θέμα της κατακρεούργησης
των μισθολογικών απολαβών των 70.000 συναδέλφων μας, οι οποίοι αισθάνονται
παντελώς εγκαταλελειμμένοι και απροστάτευτοι.

  

  Είναι αδιανόητο το καθ' ύλη αρμόδιο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη να έχει παραδώσει εν
λευκώ στους τροϊκανούς και στα εγχώρια εκτελεστικά τους όργανα τις τύχες της ασφάλειας της
χώρας μας και να μην υψώνει τείχος συμπαράστασης στους υφισταμένους του. Εμείς από την
πλευρά μας, ως θεσμικοί συνομιλητές της πολιτικής ηγεσίας, δηλώνουμε ότι δεν θα
συνεργήσουμε στο έγκλημα που διαπράττεται εις βάρος των ενστόλων και κατ' επέκταση εις
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βάρος του αγαθού της ασφάλειας των πολιτών.

  

  Είμαστε αναγκασμένοι να προχωρήσουμε την προσεχή Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2012, ημέρα
ψήφισης, κατά πληροφορίες, των νέων απαράδεκτων περικοπών, σε νέα πανελλαδική ΕΝΣΤΟΛΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στην Αθήνα, για τις λεπτομέρειες και τις παραμέτρους της
οποίας θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση.

  

  Ένα να ξέρουν, όμως, όσοι υποτιμούν τον ένστολο: Οι καμπάνες θα σημάνουν, όσο κι αν κάποιοι
θέλουν να σιωπήσουμε!
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